

吳成文董事長獲頒陽明大學榮譽理學博士

12月23日，吳董事長獲得陽明大學頒發名譽理學博士。吳董事長以獨特的生物化學及生物物理學方法，深入研究微生物細胞內基因轉錄之控制作用，在分子生物學尖端研究有崇高的地位。民國七十七年吳董事長從美返台，先後擔任生醫所所長、國家衛生研究院院長，建立生物醫學資源共享機制與評審制度，以及培育基礎與臨床醫學研究人才，領導國內生物醫藥科學研究發展卓然有成，為此，陽明大學特別頒發這項榮譽。

邱文達院長榮獲李國鼎獎章



由中華民國管理科學會所主辦的李國鼎管理獎章遴選，得獎名單目前揭曉，萬芳醫院邱文達院長獲獎，為臺北醫學大學爭光。

李國鼎獎章是為獎勵四十歲以上，從事管理工作與教育著有績效者，邱文達院長多年來從事醫療與醫院管理，成績卓著，在他主持下萬芳醫院已成為國內績效最優的公辦民營醫院，並榮獲品質最

高榮譽的行政院國家品質獎，和行政院公共工程委員會頒發公辦民營特優福擘獎。此次邱文達又獲得李國鼎獎章，乃實至名歸，也是國內醫學界人士獲得此獎的第一位。

邱文達院長兼任本校醫務副校長

為增進北醫醫務推動，由許重義校長提名萬芳醫院邱文達院長擔任本校醫務副校長，已經董事會通過，1月16日起兼任新職，統籌醫療業務並兼任雙和醫院籌備處主任。

歲末聯歡會與古早味小吃結下美食緣



1月16日福委會邀請社區古早味小吃進駐校園，與全校師生共同歡慶忘年尾牙餐會。這次餐會共有十七個古早味小吃攤參與，包括了北醫人非常熟悉的吳興街各式著名小吃。當天天氣雖然略帶涼意，數百位師生穿梭於這些「燒燙燙」的攤販間，卻大大的享受了溫馨、飽足的時刻。

今年晚會在杏春樓舉行，以校長室製作的「感恩的心」開啟序幕，各學院與行政單位各自派出優秀同仁各顯神通，展現工作外令人驚艷的才華，這個活動不僅拉近同仁們的距離，也讓辛苦一年的北醫人有了難忘的夜晚。

捷運站接駁車，北醫有了新服務

附設醫院為了服務搭乘捷運的民眾，讓民眾就醫更為方便，除行之有年之「北醫 - 市府捷運站」的接駁車之外，新年又增闢一線「北醫 - 六張犁捷運站」接駁車，歡迎大家多多利用。

捷運市府站接駁專車時刻表

行駛時間：週一至週六

首班車：7AM 每三十分鐘一班(13:00 班次停開)

末班車：星期一至星期五 9PM 星期六 6PM

行駛路線：北醫 - 市府(藍5站牌)- 捷運市府站(藍5站牌)- 市府(藍5站牌)- 北醫

捷運六張犁接駁專車時刻表

行駛時間：週一至週六

首班車：7:45AM 每三十分鐘發車一次(12:15 班次停開)

末班車：星期一至星期五 6:15PM 星期六 1:15PM

行駛路線：北醫 - 基隆路國軍福利站 - 北醫

關懷獨居銀髮族 附設醫院與衛生所舉辦講座

為關懷社區獨居的年長者，附設醫院與信義區衛生所，1月20日在信義區惠安里民活動中心，舉辦「快遞聖誕愛心餐」講座，教導長者如何在日常用餐中做出自己喜歡的古早味；同時也將派出附醫志工同學們騎著摩托車來散播愛心聖誕餐、口罩及實用的電鍋食譜分送到社區長者的家中，以實際行動將愛心散播，讓年長者也可以如同年輕人般過個美好的聖誕節。

社區醫學葉健全副院長表示，照顧社區長者的健康是附設醫院與衛生所共同的責任，醫院不是只有注重醫療，同時應當建立起民眾預防醫學的概念，並進一步與地區衛生所共同結合，成為資源共享、建設健康的社區。

回憶往日時光 品味精彩片刻。

六月七日至十三日，是北醫的畢業典禮週，各學院系所特別精心設計的畢業典禮，將帶給您不一樣的驚喜！歡迎校友們攜家帶眷，返回母校回味年少時光，您將發現，自己仍然意氣風發、風采依舊！更歡迎畢業滿20、25、30、35週年的校友們，於畢業典禮當天返校舉辦同學會，與闊別多年的同學師長們，共同回憶當年的美好時光。

